

刘国栋曹新博现场督察创建工作时要求

落实责任 加紧整改 做好创建工作

信阳消息(记者 秦旭) 12月5日上午,市委副书记、市创建指挥部常务副指挥长刘国栋,市委常委、宣传部部长、市创建指挥部副指挥长曹新博带领市委、市政府联合督察组,市创建办、浉河区、平桥区的负责同志对我市中心城区创建工作进行现场督察,要求针对创建中存在的问题,切实落实责任,加紧整改,举一反三,进一步做好创建工作。

在荣基广场督察时,刘国栋、曹新博等仔细查看荣基广场的环境卫生和经营秩序。荣基广场是我市一个开发较早的综合性经营市场,在督察中发现,荣基广场存在小广告多、车辆乱停乱放、堵挡盲道、堵塞消防通道等诸多问题。刘国栋询问查看了广场物业管理情况,强调对存在的问题要加紧整改。要切实落实“门前三包”责任制,物业公司要对存在的环境卫生问题立刻整改,加强属地管理,浉河区民权办事处要督促落实,对整改情况由市房管中心负责验收。针

对消防安全通道堵塞情况,市消防支队要组织对市区公共场所、居民小区进行消防安全排查,对存在问题的单位和部门,按相关法律法规进行处理并加紧整改。

在督察中发现,部分沿街商户为了自己利益占道经营,并且在盲道中设置固定障碍,严重影响了盲道使用,刘国栋走进沿街经营商户,调查了解情况,向他们宣讲阻碍盲道的危害性,要求对全市道路阻塞盲道现象进行普查,对盲道上设置的阻碍立即清除。

在胜利路商业步行街督察时,刘国栋强调,要按照国家对商业步行街的标准定义,制定步行街管理规则。要加强辖区管理,明确要求,落实“门前三包”责任制,共同维护好步行街环境卫生秩序。

曹新博在督察中强调,对督察中发现的问题,要按照创建标准加紧整改,对安排的具体事项,要进行专项督察,整改情况及时上报市创建办,确保创建工作扎实推进。

小小文明志愿者



12月4日上午,市胜利路学校三(3)班的25名“小小文明志愿者”利用周末时间来到羊山新区百花园开展志愿服务,用实际行动为创建文明校园、文明城市贡献青春力量! 戴晓丽 摄

中国贵州仁怀市茅台镇华台酒业有限公司

付个运费 喝酒 免费

喝酒不花钱 厂家来买单

树品牌, 免费喝! 信阳地区1000箱, 送完即止!
是好酒告诉身边的一个人! 是孛酒, 请告诉100个人!

茅台镇原浆好酒原价1128元, 今天免费喝! 全国的百姓沸腾了!

郑重承诺:

也许您心有疑虑, 原价一千多的酒, 现在只需99元的运费就能免费送货到家, 这真是茅台镇生产的茅台镇原浆酒吗? 而如果真的是好酒, 为什么厂家要做这样的活动。厂家是傻了吗? 这里请您一万个放心, 贵州茅台镇华台酒业有限公司向您郑重承诺: 茅台镇谷中原浆酒是精选茅台镇纯高粱, 纯粮食酿造的茅台镇谷中原浆酒52度粮食酒, 质量承诺: 发现一瓶不符合标准的酒, 就去找厂家。茅台镇华台酒业(集团)有限公司的张总说: “我们的酒有足够的信心, 我们的酒口感纯正, 入口绵柔, 所以我们决定请全国老百姓喝我们茅台镇的好酒, 让老百姓免费品尝, 只要是懂酒的人或者会喝酒的人, 喝了以后就知道我们的酒有多好了。” 我们这次免费送酒是为了在全国做一个口碑推广, 把我们的品牌在全国打开。

这酒透瓶香 原是厂家500年老窖池

酒的品质好不好, 一看原料, 二看发酵工艺, 此次全省免费赠送的茅台镇谷中原浆酒出自多年的老窖池, 窖池中丰富的微生物和香味物质, 使得酒体丰满醇香, 各味协调, 以高粱等粮食为原料, 制成了52度经典香型, 咱们的酒选自茅台镇赤水河的水, 茅台镇的紫红泥, 空气中的微生物。酿酒工艺三年以上, 17道工序严格把关贵州喀斯特地形的糯高粱, 红高粱。香味协调, 所以茅台镇谷中原浆酒就和正宗的宜兴紫砂壶一样, 成为传承和收藏的典范。

您出运费 我送好酒

出厂价每瓶188元, 一箱(6瓶) 1128元,
现在只需花每箱99元运费, 就直接给您送回家

茅台镇谷中原浆酒信阳地区1000箱免费送



原厂 原瓶 原装 原箱 品德 品质 品味 好酒

仓库地址:信阳市平桥区 二啤菜市场往里20米(信阳市8县2区 均可送货上门)

电话:0376-6765688

13323978077